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43ª SESSÃO ORDINÁRIA   – 15/10/2024 
 

[SAMUEL ] Boa tarde a todos! São quinze horas e quinze minutos, estamos dando início 

aos trabalhos da 43ª Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2024, dia que 

comemoramos aqueles que impulsionam a sociedade e que transformam o conhecimento 

na transformação de uma sociedade, que são os nossos professores, dia dos professores 

15 de outubro. Convido os senhores e senhoras vereadores para tomarem assento em seus 

respectivos lugares, bem como assinar o livro de presença. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Boa 

tarde a todos! Atenção vereadores para a chamada. (É feita a chamada dos senhores 

vereadores para a verificação de quórum). Há quórum, presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) - Havendo quórum 

regimental, declaro abertos os trabalhos dessa sessão ordinária. Peço ao público presente 

para se colocar de pé, bem como os senhores e senhoras vereadores para a leitura do texto 

bíblico. Passo à palavra à nobre vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Procede à leitura do texto bíblico. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) - Em discussão a ata da 

sessão anterior. Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir a ata irei 

colocá-la no processo de votação. Em votação a ata da sessão anterior. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes. Antes da sequência dessa sessão eu quero passar a 

palavra ao nobre vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos! Presidente, nobres 

vereadores, quem nos assiste de casa. Um abraço aqui pro Sidney do campo do 

Aliança...[02 RUTH ] ...  Sidney do campo do Aliança; outro integrante! Eu queria deixar 

aqui nesse momento presidente em primeiro lugar pedir um minuto de silêncio em 

homenagem ao meu irmão e ao Carlos Alberto lá de Cabeça Quebrada também que 

vieram a falecer, eu queria fazer um desabafo aqui nesse momento, é um momento de dor 

que nós passamos, a família continua passando, mas eu queria fazer um desabafo aqui de 

uma situação que aconteceu nesse acidente de moto do meu irmão, ao qual a omissão do 

Estado, a omissão da regulamentação em transferir o meu irmão, colocou ele em estado 

gravíssimo, aonde ele veio a óbito, ficou sessenta dias internado, a regulamentação ao 

qual irei entrar com processo contra a regulação do Hospital São Lucas e toda a 

documentação, queria parabenizar o atendimento do Upa que fez toda parte, e eu 

acompanhei a saga dos médicos dos enfermeiros do Upa, tentando transferir o meu irmão, 

mas a regulamentação do São Lucas, fizeram pouco caso, e eu quero parabenizar aquele 

médico que está lá no relatório do Upa o que ele fez, ele fez um relatório colocando o erro 

total, tanto do plantão, quanto da regulação, eles estavam perdidos: um passava para um, 

outro passava para o outro, enquanto isso meu irmão foi piorando, a situação dele, e de 

tanto bater, gritar, o médico corajosamente do UPA de Guarapari, parabenizo toda a 

equipe de vocês do Upa na próxima sessão, eu tenho a honra de falar o nome aqui do 

médico, incessantemente, ele tentava a transferência do meu irmão, o qual ele ficou tão 

indignado que ele fez um relatório carimbou e assinou, a qual irei processar todos aqueles 

que estavam no plantão do São Lucas, desde o médico até a regulação! Encaminharei essa 

denúncia ao Ministério Público, porque o meu irmão poderia estar vivo hoje, se aquela 

cambada de vagabundo lá dentro do hospital tivesse feito o que o médico do Upa estava 

pedindo que era a regulamentação para transferir ele em caráter de urgência para Vitória, 

o quadro dele se agravou muito, e infelizmente ele ficou hospitalizado na UTI TI por 60 

dias,  não veio a resistir e faleceu nesse sábado, foi sepultado na segunda-feira, um erro 

grotesco, o qual aqueles profissionais ali são pagos para dar a vida pela população, 
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fizeram pouco caso, ligamos para a regulamentação, colocamos no viva voz, o médico 

falou que tinha a regulamentação e quando batia na regulamentação, eles falavam que 

não tinha ninguém responsável, está tudo escrito nos relatórios! É uma pena porque por 

falta de humanismo de poucas pessoas, e existe muito isso, tá, muitos amigos, familiares 

da gente vem a óbito, às vezes dentro de um hospital porque aqueles profissionais que 

estão ali, eles estão pouco se lixando nem pra vida deles, imagine pela vida dos outros! 

Então eu vou até o último caso, as últimas consequências, mas eu quero ver aquelas 

pessoas punidas, que sejam expulsas se fossem funcionários públicos que sejam expulsos 

dos cargos deles, a pouca vergonha, que poderia se eles tivessem atendido, ele poderia 

também ter vindo a óbito, mas eu estaria mais, com meu coração mais tranquilo, mas o 

descaso, demoraram mais ou menos, mais de 5 horas para fazer uma regulamentação para 

transferência do meu irmão, e sem regulamentação sem nada, foi transferido assim 

mesmo pela coragem do médico, porque tem uma regulamentação aí que é uma vergonha 

do SUS que prefere deixar um paciente...[03 KELEN ] ... regulamentação aí que é uma 

vergonha, do SUS, que prefere deixar um paciente quase morrendo dentro de um UPA, 

mas não transfere para um hospital de grande porte! Eu queria ver se fosse um irmão 

deles, um pai, uma mãe, um filho! Uma nota de repúdio aí a todos os funcionários do 

plantão do São Lucas de Vitória, ao qual eu respeito muitos profissionais, principalmente 

da área da saúde, mas quem não presta pra mim não presta, e quem presta merece aplauso! 

E fica aí minha nota de repúdio àquela equipe que irei falar aqui na próxima sessão, e 

agradecer novamente à equipe do UPA de Guarapari. Muita gente reclama do UPA, mas 

naquele dia ali eu vi o que o UPA passa com a regulação do Estado, a pouca vergonha que 

é! Então fica aqui a minha nota de sentimentos também a todos os familiares que 

perderam seus entes queridos, para a irresponsabilidade de profissionais que são pagos 

pelos impostos da sociedade para garantir a vida das pessoas, e que às vezes se presta... 

nenhum animal merece passar pelo que meu irmão passou, pelo aquele plantão do São 

Lucas de Vitória! Lamentavelmente, o meu irmão, sepultamos ele na segunda-feira, 48 

anos de idade, toda a vida pela frente, ceifada, às vezes, talvez, por um erro gravíssimo 

de uma regulamentação do Estado, de um médico que estava de plantão que não tem amor 

à vida e não tem amor a regulação! É muito triste, tá! Estou aqui com o coração partido 

com a situação que aconteceu! A regulação não fez a parte dele! Muito obrigado, gente, 

boa tarde.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Queria colocar em 

apreciação do plenário o pedido de um minuto de silêncio em memória do senhor 

Anderson Rossi, irmão do vereador Oldair Rossi, e também o senhor Carlos Alberto de 

Rio, de Cabeça Quebrada. E vou passar a palavra à nobre vereadora que ela também 

gostaria de solicitar um minuto de silêncio.  

A SENHORA VEREADORA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Presidente, eu gostaria 

de falar de forma verbal aqui meu voto de pesar por duas pessoas que nós perdemos. Uma 

é uma pessoa muito querida e muito próxima da família, Elvésio Ferrarini, Tio Elvésio, 

como a gente carinhosamente chamava, pai de um dos meus melhores amigos de infância 

e no último domingo nos deixou de forma precoce. E também um minuto de silêncio pelo 

falecimento do avô do meu assessor, parceiro, o avô do Danilo, Paulo Sérgio Graciliano, 

que também nos deixou de forma precoce ontem.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Então, a pedido do nobre 

vereador Oldair Rossi, um minuto de silêncio em memória do senhor Anderson Rossi, 

por sinal irmão do nobre vereador; o senhor Carlos Alberto e a pedido da nova vereadora 

Sabrina Astori, em memória do senhor Paulo Sérgio Graciliano e também do senhor 

Elvésio Ferrarini. As nossas condolências a todos os amigos e familiares.  
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Os senhores vereadores que aprovam um minuto de silêncio, permaneçam como estão. 

(Pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Um minuto de silêncio.  

Maravilha. Respira fundo. Respira fundo. Respira fundo. Respira fundo. Respira fundo. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dando sequência a sessão, 

passo a palavra ao nobre secretário para os avisos protocolares.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Justificativa de 

ausência vereador Franz Tristão... [04 CLAUDICEIA]... Justificativa de ausência do 

Vereador Franz Tristão, justifica sua ausência na sessão ordinária na Câmara Municipal 

de Guarapari por motivos de saúde. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Justifica ausência 

na sessão ordinária do dia 15 de 10 de 2024, devido a uma agenda externa, portanto, 

incompatível com o horário da sessão, Vereador Enis Gordinho.  

Presidente, encerrado a leitura dos avisos protocolados.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Preciso justificar, que 

Vossa Excelencia justifica a ausência da vereadora Kamila Rocha e também do vereador 

Carlos Eduardo Nascimento.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Presidente, 

vereadora Kamila Rocha e vereador Carlos Eduardo, por mensagem, informaram que tem 

agenda externa incompatível com o horário da sessão.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Justificadas a ausência, 

dando sequência à sessão, iremos para a leitura das proposições dos nobres vereadores. 

Mas antes eu vou conceder a palavra ao nobre vereador Izac Queiroz de Jesus.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS - Sr. Presidente, boa tarde. Boa 

tarde, nobres vereadores, demais pessoas que nos acompanham. 

Eu só pedi a leitura, a discussão em bloco, de todas as matérias, proposições, solicitações 

e homenagens dos vereadores, constante na pauta do dia. Presidente, sendo em tempo, 

gostaria só de registrar a presença do Presidente Sidney do Aliança, Moraes, Gedais, 

nossos amigos lá da Aliança, do qual eu sou atleta deles. Só falando que eu sou contratado 

lá. Obrigado pela presença de vocês! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  No pequeno expediente, 

a solicitação do nobre vereador Izac Queiroz é regimental, discussão e votação em bloco 

de todas as matérias que estão no pequeno expediente. Por isso, irei pedir deliberação ao 

plenário.  

Os Srs. Vereadores que aprovam, permaneçam como estão. (pausa)  

Aprovado por todos os presentes.  

Transfiro a palavra a nobre secretária vereadora Sabrina Astori para a leitura na íntegra 

de todas as matérias que estão no pequeno expediente. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –   Indicação Nº 

515 de autoria do Vereador Marcelo Rosa. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –  Indicação Nº 516 

de autoria do Vereador Marcelo Rosa.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 517 

de autoria do Vereador Dito Xaréu.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –  Indicação  Nº 

518 de autoria do Vereador Dito Xaréu.  
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A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –  Indicação Nº 519 

de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 520 

de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 521 

de autoria do Vereador Dr. Humberto Gonçalve.s  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –  Indicação Nº 522 

de autoria do Vereador Léo Dantas.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –  Indicação Nº 523 

de autoria do Vereador  Dr. Humberto Gonçalves.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê –  Indicação Nº 525 

de autoria do Vereador Dr. Humberto Gonçalves.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Moção Nº 218 de 

autoria da Vereadora Sabrina Astori.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Moção Nº 219 de 

autoria da Vereadora Sabrina Astori. 

 A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Moção Nº 240 

de autoria do vereador Leo Dantas.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Retirada a Moção 

do vereador Professor Luciano.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Moção Nº 242 de 

autoria do vereador Dr. Humberto Gonçalves…[ 05 ANA ] ... Moção n.º 242/2024, de 

autoria do vereador Doutor Humberto.  

Moção n.º 243/2024, de autoria do vereador Doutor Humberto. 

Presidente, encerrada a leitura dos expedientes dos vereadores.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrada 

a leitura dinâmica de todas as matérias constantes no pequeno expediente, irei colocá-las 

no processo de votação.  

Em votação todas as matérias lidas pela nobre vereadora Sabrina Astori, de autoria dos 

senhores e senhoras vereadores.  

Vereadores que aprovam, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes.  

Ainda no pequeno expediente, algum dos nobres vereadores gostaria de fazer uso da 

palavra? 

Com a palavra o nobre vereador Leonardo Peçanha Dantas.  

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS – Boa tarde a todos! Gostaria de 

cumprimentar os nobres vereadores em nome do Presidente Wendel Lima, a todos que 

aqui se encontram presentes e aos que nos assistem de casa. Gostaria de pedir a assessoria 

da Câmara para que possa trazer a minha plaquinha de homenagem, na qual o 

homenageado hoje é a Praça Esportiva do Aliança, que é um... que é importante de uma 

maneira muito grande para o município. Ela tem se encontrado todo esse tempo sob a 

administração do síndico. É uma pessoa muito querida, no qual faz diversos esportes lá. 

A Festa do Trabalhador mesmo, que já foi realizada a 29ª, ano passado... Esse ano, né? 

Sempre nos cedeu espaço; sempre foi um parceiro, não somente nosso, mas parceiro de 

todos os legisladores, né? É uma pessoa na qual tem um bom coração e sempre abraça as 

crianças em todos os projetos. E só tenho que parabenizar, sim. Só tenho que parabenizar 

o Campo da Aliança por essa homenagem, completando 30 anos de história. Presidente, 

após eu fazer essa homenagem, eu gostaria que o senhor solicite aos nobres vereadores, 
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se o Sidney poderia também deixar uma palavra para poder explicar um pouco sobre o 

seu projeto no dia de hoje. Sidney, vem cá receber a homenagem.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Aproveitar 

a oportunidade e pedir autorização do plenário para o uso da palavra.  

Vereadores que aprovam, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes.  

O SENHOR SIDNEY ANTÔNIO DOS SANTOS – Bom. Boa tarde a todos! Para mim, 

como estou presidente da Associação Atlética Aliança, é com muito orgulho que eu recebo 

essa placa representando a nossa associação. Diante de uma homenagem dessa, só posso 

dizer que o nosso trabalho tem que melhorar a cada dia mais. Há 30 anos atrás, nós 

inauguramos, no dia 25 de setembro, a Praça de Esporte da Associação Atlética Aliança. 

Tivemos melhoras magníficas nesse tempo de 30 anos. Construímos coisas muito boas 

no clube. E agradeço sempre a todos os meus diretores que abraçam todos os projetos que 

nós colocamos em reuniões. Deus nos ajuda muito, tem nos ajudado e nos ajuda bastante. 

Haja vista que, no primeiro ano da Associação Atlética Aliança, nós fizemos um projeto 

social que nos deu um retorno maravilhoso e não conseguimos parar. Foi um projeto 

emocionante de sair entregando brinquedos e cesta básica em bairros carentes do 

município. E que nos fez até, naquele momento que era véspera de Natal, chorar junto às 

pessoas que receberam a nossa doação. Por isso, com as bênçãos de Deus e a ajuda de 

todos, nós conseguimos cada vez mais crescer a Associação Atlética Aliança...[06 

SAMUEL ] ...  e a ajuda de todos, nós conseguimos cada vez mais crescer a Associação 

Atlética Aliança. Obrigado aos senhores, obrigado a Léo Dantas e obrigado ao povo de 

Guarapari.  

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS – No mais, uma boa tarde a todos.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – 

Parabenizamos ao Sidnei pela homenagem, juntamente com seu amigo, Moraes, que está 

aqui conosco, um querido. E parabéns ao vereador Léo Dantas por essa sensibilidade 

dessa homenagem, desse reconhecimento. E dizer para você, que eu não pude dizer na 

semana passada. Te parabenizar pela sua expressiva votação. Infelizmente, por questões 

do consciente eleitoral, seu partido não fez a segunda vaga. Mas, parabéns pela suplência. 

Parabéns pelo seu trabalho desenvolvido na Casa. Tão jovem, tão comprometido, tão 

dedicado à vida pública juntamente com seu pai. Então, é um ciclo que se fecha? De 

forma alguma! É só renovar e buscar forças, dar sequência ao seu trabalho, porque política 

não tem fim para quem é dedicado. Política só tem um intervalo. E essas são as palavras 

que eu tenho para o nosso jovem político, que eu falava que você era meu filho, que eu 

cuidava de você aqui para o seu pai. Parabéns por tudo e permaneça, seja persistente a 

sua militância política ao lado do seu pai José Raimundo Dantas. Dando sequência à 

sessão, quero cumprimentar quem está em casa nos assistindo nesse momento, a Lídice 

Castilho, professora aposentada. Está aqui me lembrando que hoje é o Dia dos 

Professores. Lídice, eu já fiz a homenagem no início da sessão, mas quero desejar a você, 

a todos os professores aposentados: Lídice, Célia Abreu, Ângela Merigueti, Sueli 

Bourguion, Solange, várias outras queridas da nossa Educação, um feliz Dia do Professor 

especial. Dando sequência à sessão, encerramos o pequeno expediente e passaremos para 

a ordem do dia.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Vereadora 

Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Eu gostaria apenas de subir nessa 

tribuna hoje, até porque eu estou um pouco cansada por conta da bronquite. Eu nem ia 

falar. Mas eu fiz questão de subir aqui para poder te parabenizar, Cael. Hoje é o seu 

aniversário e você está aqui. Dizer assim: eu tenho orgulho de você comigo, trabalhando 
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junto de mim, junto aqui com a nossa equipe. Então, assim, que Deus te abençoe, meu 

querido. Te proteja, te ilumine. Desejar a você, Cael, toda a felicidade do mundo. 

Parabéns, meu querido. Receba dessa Casa aqui os nossos parabéns, que eu acho que... 

(Palmas). Você é um mega profissional e eu tenho orgulho de você.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Vereador, doutor Humberto.  

O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES – Ao presidente Wendel Lima, 

nobres vereadores, o povo que nos assiste. Hoje eu vim aqui falar sobre a indicação n.º 

521, que solicita a prefeitura, a secretaria competente, a drenagem e pavimentação da 

Travessa Brasília, no bairro Camurugi. Também lá em Camurugi, a Indicação n.º 523, 

solicita com urgência a manutenção ou troca de poste da rua Rio Grande do Sul, bairro 

Camurugi. Temos também a Indicação n.º 525, solicito com urgência a limpeza e 

recolhimento de entulhos da praça Praia do Morro, Caixa d'Água e bairro Muquiçaba. 

Também quero registrar aqui o Outubro Rosa, que é programação que tem para as 

mulheres para a prevenção do câncer de mama. A gente sabe que é um índice muito 

grande. Nós não temos, no nosso município, uma coisa adequada para que nós possamos 

fazer esses exames dessas mulheres que estão com nódulo em mamas. Então tem que 

ser...[07 RUTH ] ...  dessas mulheres que estão com nódulo em mamas, então tem que ser 

precoce, porque a maioria delas quando vão procurar recurso, já não existe mais, já está 

com metástase, já com os ossos, cérebro, fígado, e aí quem é que paga a conta? Hoje no 

nosso município é uma burocracia para você pedir uma um ultrassom mamário, 

ultrassom, mamografia também é uma burocracia! Então peço aqui ao próximo gestor né, 

o próximo gestor, o próximo prefeito que a partir do ano que vem dê prioridade a esse 

programa, Outubro Rosa! Muito obrigado! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) Lê - Vereador 

Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Boa tarde Presidente 

Wendel Lima; Boa tarde nobres pares; Boa tarde a imprensa; Boa tarde plateia; Boa tarde 

Guarapari; Boa tarde Vilsinho, nosso amigo que está sempre nos assistindo, Vilsinho 

aquele abraço, obrigado pelo apoio, pelo carinho, obrigado por confiar no nosso trabalho; 

boa tarde Deus e obrigado Pai por mais essa oportunidade de estar aqui falando para o 

nosso povo! Hoje é um dia muito especial, hoje é o Dia do Professor, o professor é aquele 

que nos ensina, aquele que principalmente quando criança é o que passa mais tempo com 

a gente, então eu queria em nome da nossa Secretária Sônia Merigueti, da nossa ex- 

Secretária Tamile, e em nome da minha esposa que além de técnica de enfermagem 

também é pedagoga Alessandra, eu queria parabenizar a todos aqueles professores do 

nosso município, agradecer a vocês por nos educar, por educar os nossos filhos, os nossos 

netos, os nossos familiares, então queria deixar um abraço a todos vocês, todos os 

professores da nossa cidade querida que é Guarapari! E deixar uma boa tarde a todos 

vocês e meu muito obrigado a todos! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) Lê - Vereadora 

Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI - Presidente Rosana; 

nobres colegas; população que nos acompanha através das redes sociais!  

Minha vinda aqui também é para destacar a importante data que a gente celebra no dia de 

hoje, além do dia dos professores, hoje a gente celebra o Dia Internacional da Mulher 

Rural, então eu quero parabenizar as mulheres do campo que trabalham, faça chuva, faça 

sol, dia e noite com muito afinco, com muita dedicação, trabalhando na nossa terra, então 

eu queria deixar aqui meus parabéns a todas as mulheres que honram esse trabalho com 

muita luta e muito suor que é o Dia Internacional da Mulher Rural, meus parabéns aqui a 

todas essas guerreiras! Uma boa tarde a todos! 



7 
 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) - Presidente 

encerrado o horário destinado aos vereadores. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) - Encerrado então a gente 

passa para o horário das lideranças, entrando no horário das lideranças, solicito a 

secretária que faça a chamada dos vereadores presentes pelo tempo regimental até 3 

minutos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) Lê – Vereador 

Doutor Humberto! Declina! 

Vereadora Rosana Pinheiro! Declina! 

Vereador Fábio Veterinário! Declina!  

Vereador Rodrigo Borges, ausente! 

Presidente encerrado o horário dos líderes de bancada! 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) - Quero mais uma vez 

agradecer a todos, e não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão! Desejar 

ao Oldair os meus sentimentos e todos os familiares e amigos! Do mais nada havendo a 

tratar, declaro encerrada a sessão! 

(A Sessão é encerrada às 15 horas e 49 minutos). 

 

 

 

ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO 

2ª Vice-presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 

 

 

TAQUÍGRAFOS: 

Samoel Ramalhete Ferreira 

Ana Flavia Rodrigues dos Reis 

Ruth Ramalhete Ferreira 

Claudiceia de Souza Francisco Furtado 

Kelen Pompermayer Capistrano 

 

 

 

 

 


